REPONSES RALLYE PEDESTRE 2019

Question n° 1 : Qu’est-ce qui est jaune, bridée mais pas asiatique ?
Une mobylette de la Poste.

Question n° 2 : Qu’est-ce qu’un arbre angiosperme ?
A — Un arbre dont les graines sont enfermees dans un fruit.
B — Un arbre qui engendre deux espéces d’arbres.
C — Un arbre dont la graine est a nu.

Question n° 3 : A quoi le blaireau est-il insensible ?

A —Au froid B - Aux piquants du hérisson C — Au venin de
vipere

Question n° 4 : Qu’est-ce qu’un téton de vénus ?
A —Unefraise B - Unetomate C — Une figue

Question n° 5 : Quel fruit cueille-t-on sur un coudrier ?
A —Desnoix B-—Desnefles C—Desnoisettes

Question n° 6 : Quel nom porte I’art traditionnel japonais de
I’aménagement floral ?
A—-L’inaki B -L’ikébana  C - L’origami

Question n°® 7 : Quel fruit pousse sur un palmier ?
A—-Lamangue B-Lanoixdecoco C-L’avocat

Question n° 8 : Quel nom porte I’animal issu du croisement d’un
cochon et d’un sanglier ?
Le sanglichon ou le sanglochon ou le cochonglier.

Question n° 9 : Mon 1°" n’est pas sucré - Aigre
Mon 2°™¢se glisse dans le lit-  Moine
Quel nom porte cette plante ? 1’Aigremoine



Question n° 10 : Quel oiseau n’est pas un gallinacé ?
A —Labécasse B - Lagélinotte C-Lacaille

Question n° 11 : Quel est ’autre nom du prunellier ?
Epine noire - Buisson noir

Question n° 12 : Comment appelle-t-on les longues plumes de la
poitrine et du cou du coq ?
A — Le ramail B — Le nirail C - Le camail

Question n° 13 : Mon 1°" est ’interjection du contentement Ah
On dit mon 2°™ quand on n’a pas compris Quoi
On mange un bol de mon 3*™  Riz
Mon 4™ est une réponse sceptique Hum
Mon tout est un réservoir : Aquarium

Question n° 14 : Quel est le nom de cet arbuste qui a du piquant ?
Le Fragon ou petit houx

Question n° 15 : Avec 670 canettes en alu recyclé, on peut
fabriquer :
A-UnVTT B — Des pulls C —Un arrosoir

Question n° 16 : Que peut faire un cygne s’il perd sa partenaire ?
Il peut mourir de chagrin

Question n° 17 : Mon odeur est anisée, que suis-je ? Le fenouil
Question n° 18 : Lequel de ces produits agricoles n’est pas cultivé

au Brésil ?
A—-L’orange B-lLecafé C-LeKiwi D-Lacanneasucre



Question n° 19 : Pour pasteuriser le lait on le fait :
A —Bouillir B - 0n le chauffe entre 60 et 90° C - On ajoute
des micro-organismes

Question n° 20 : Mon 1°" est I’action du toréro Passe
Mon 2°™M¢ est une enveloppe de tissu Taie
Mon 3°™ est ’extrémité des vertébrés Queue
Mon tout est un fruit. Pasteque

Question n° 21 : Quel nom porte la boisson alcoolisée réalisée a
partir de raisins vendangés gelés ? Un vin de glace.

Question n° 22 : Quel arbre porte des fruits surnommeés
« poirillons »
A — Le poirier B-Leprunier C-Lecormier

Question n° 23 : Quelle mention n’est pas obligatoire sur une
etiquette de vin ?
A — L’appellation B — Le millesime C — La teneur en alcool

Question n° 24 : Quel fruit frais, plongé dans de I’eau flotte ?
A — La pomme B — Le raisin C - Le Kiwi



